

邱薇薇总领事会见苏北华联理事长苏用发

苏门答腊中国领事之窗 今天

11月2日，中国驻棉兰总领事邱薇薇会见苏北华社联谊会（简称“苏北华联”）理事长苏用发，向其介绍中共十九届五中全会，并就中印尼关系进行交流。

邱总领事表示，十九届五中全会是中国共产党站在“两个一百年”历史交汇点上，对开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出战略决策的一次重要会议。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》，是全面建设社会主义现代化国家的纲领性文件，为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供了战略指



引。中国“十三五”规划即将圆满收官，决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚取得决定性成就，经济实力、科技实力、综合国力跃上新的台阶。“十四五”发展指向更加清晰。中国将坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，继续全面提高对外开放水平，推动共建“一带一路”高质量发展。

邱总领事说，中国“一带一路”倡议与印尼“全球海洋支点”战略高度契合，近年来双方务实合作不断加强，为两国人民带来实实在在的好处。感谢华社朋友长期以来为两国的交流与合作发挥桥梁和纽带作用，希望继续共同促进中印尼全面战略伙伴关系不断发展。

苏用发理事长感谢邱总领事的介绍，表示中国发展所取得

的巨大成就使海外华人深感骄傲。苏北华联等华社各界一直以来致力于为当地经济社会发展做出贡献，同时也关心祖籍国的发展，希望能继续为促进印尼与中国在经济、文化等领域的友好交流与务实合作而努力。

一名中国公民在维也纳枪击事件中受轻伤

新华社维也纳11月3日电（记者于涛）奥地利首都维也纳枪击事件死亡人数3日上升至4人。记者从中国驻奥地利大使馆了解到，目前已知一名中国公民在2日晚发生的这起事件中受轻伤。

中国驻奥地利大使馆已与伤者及有关方面取得联系，正密切跟踪事态发展，提供必要领事协助。

奥地利内政部3日说，枪击事件已造成3名平民死亡，参与袭击的一名嫌疑人被当场击毙。17名伤者正在医院接受救治，其中7人伤势严重，仍未脱离生命危险。

奥地利警方表示，因案发地点多达6处，目前不排除还有共犯在逃的可能性，警方正在进行大规模搜查，并加强对公共区域的监控。被击毙的嫌疑人持有冲锋枪，系极端组织“伊斯兰国”支持者。警方已搜查嫌疑人住所及周边房屋，并抓捕数人。

奥地利内政部长内哈默要求维也纳居民尽量留在家中，避免前往市中心。3日全市学校、幼儿园停课一天。

汪文斌：新冠肺炎疫情没有阻止中国-东盟合作

中新网北京11月3日电（记者 梁晓辉）中国外交部发言人汪文斌3日在例行记者会上表示，新冠肺炎疫情没有阻止中国-东盟交往合作，双方关系在逆境中进一步紧密和深化。

有记者提问，我们注意到新冠肺炎疫情发生以来，中国-东盟交往互动依然密切，“中国-东盟关系雅加达论坛”刚刚

举行了今年第三场活动，而在本月底，第十七届中国-东盟博览会、中国-东盟商务与投资峰会将在广西南宁举行。你如何看待中国东盟合作前景？

汪文斌表示，中国与东盟国家是山水相连的友好邻邦，新冠肺炎疫情没有阻止中国-东盟交往合作，双方关系在逆境中进一步紧密和深化。习近平主席和多位东盟

国家领导人通话，双方举行了中国-东盟关于新冠肺炎问题特别外长会，共同引领地区抗疫合作。中方与东盟多国建立了人员往来“快捷通道”和物资流通“绿色通道”，加快推进复工复产，稳步高质量推进“一带一路”建设，为稳定地区产业链供应链、推动地区经济复苏注入强劲动力。

他指出，今年以来，中国与东盟经贸合作逆势上扬，前三季度双方贸易额达4818亿美元，占中国外贸总额的七分之一。中国对东盟国家直接投资达107亿美元，同比增长76.6%，充分显示了双方合作的强劲韧性和巨大潜力。即将召开的中国国际进口博览会、中国-东盟博览会、中国-东盟商务与投资峰会将为深化

中国-东盟合作提供新的机遇。

汪文斌表示，中方将同东盟各国一道，积极推进后疫情时期交往合作，以明年中国-东盟建立对话关系30周年为契机，推动双方关系提质升级，再上新台阶。“我们也将继续坚定支持东盟在区域合作中的中心地位，为促进东亚地区的稳定、繁荣注入新动力。”（完）